



## 东部战区发布演习动态 开火！开火！开火！ 命中！命中！命中！

12月30日下午,东部战区发布消息:当天,中国人民解放军东部战区位台岛以东海域,组织两栖攻击舰编队、驱护舰编队、无人机等兵力,开展立体投送、精兵破袭、夺控要港等科目演练,检验了编队协同、体系作战、精打击要能力。

同日早些时候,东部战区先后发布演习动态:12月30日上午,中国人民解放军东部战区陆军部队组织对台岛北部相关海域实施远程火力实弹射击,全部命中。

12月30日13时00分,中国人民解放军东部战区陆军部队,协同海军、空军、火箭军等兵力,对台岛南部相关海域,实施远程联合火力突击,并组织实弹射击,取得了预期效果。

东部战区还发布现场视频:开火！开火！全部命中！

据国防大学教授孟祥青介绍,此次演习要达成的目标是陆海空协同、一体封控,断供、断线、断念。

断供,就是要彻底切断“台独”分裂分子的供给线、能源线和运输线。

断线,就是断掉“台独”向外跑的企图,同时也断掉外部势力干涉的外援线。

断念,就是彻底断掉“台独”分裂分子试图把台湾分裂出去的幻想。

演练现场

### ▶ [ 反应 ]

台湾各界:  
演习是对赖清德“倚外谋独”的严正警告

中国人民解放军东部战区于29日开始位台岛周边开展“正义使命-2025”演习,受到台湾社会高度关注。岛内舆论和各界普遍认为,赖清德当局无视台海和平与台湾民众安危,不断踩踏红线、引外部势力介入,将台湾推向兵凶战危,大陆军演是对赖清德当局“以武谋独”“倚外谋独”挑衅行径的严正警告,是对外部势力干涉中国内政的有力反制。

中国国民党主席郑丽文表示,赖清德不断挑衅、踩红线,根本不想缔造两岸和平。他没有任何可以解决问题的能力,只有不断通过仇恨与恐惧进行政治动员,挑动两岸对立。他把路走绝了,还一定要走到底,连累台湾2300万人。赖清德和民进党错误的两岸政策才是把台湾推向兵凶战危的原因。

台湾《观察》杂志发行人纪欣受访表示,赖清德近期变本加厉、疯狂向大陆叫嚣,还不断向外部势力输诚。解放军在此刻展开军演,一是要警告赖清德当局停止挑衅行径,不要再往前冲撞红线;二是警告外部势力不要继续“以台制华”,扩大冲突。

台湾时事评论员谢志传受访表示,从夺取综合制权、要港要域封控等演习重点科目不难看出,解放军已具备强大的能力,足以彻底粉碎“台独”分裂势力“以武谋独”“倚外谋独”的图谋。

据央视、新华社



命中目标



准备发射



实弹演习



军车集结

## 重庆市规划和自然资源局城乡规划公告



类别	序号	项目名称	行政辖区	申请单位(编制单位)	公示时间	公示地点	咨询电话
详细规划一般技术性内容修改公告	1	智能制造产业园标准厂房配套道路工程控规一般技术性内容修改方案公示	大渡口区	重庆建桥置业有限公司	2026年1月6日至2026年1月12日	大渡口区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	68836799
	2	巴南独龙 220 千伏变电站 110 千伏送出工程控规一般技术性内容修改方案公示	巴南区	国网重庆市电力公司市南供电分公司	2026年1月6日至2026年1月12日	巴南区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	66218285
类别	序号	项目名称	项目位置	申请单位	公示时间	公示地点	咨询电话
建设工程设计方案类公示	1	高新区西永组团 Q 分区 Q9/03 地块规划调整方案公示	位于高新区西永组团 Q 分区 Q9/03 地块	重庆翔洲房地产开发有限公司	2026年1月6日至2026年1月12日	高新区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	68853610
	2	重庆市巴南区麒龙服装城及其配套项目(C、D、E、F 区)E 区工程未建部分建筑工程设计方案修改公示	位于巴南区李家沱街道其龙村,其用地东临渝南大道,西临渝南分流道,南临群乐路,北临其龙路	重庆市丽都房地产开发有限公司	2026年1月6日至2026年1月12日	巴南区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	66227071

详情请登陆重庆市规划和自然资源局公众信息网站:<http://ghzrzyj.cq.gov.cn/>